

## اطلاع سالانہ اجلاس عام

بذریعہ نوٹس ہذا مطلع کیا جاتا ہے کہ ”محمود ٹیکسٹائل ملز لمیٹڈ“ (ایک کمپنی) کا 53 واں سالانہ اجلاس عام (AGM) بروز ہفتہ مورخہ 28 اکتوبر 2023 کو صبح 11-00 بجے اس کے رجسٹرڈ آڈیٹڈ آفس، مہرمنزل، لوبہاری گیٹ ملتان میں اور بذریعہ ویڈیو لنک مندرجہ ذیل امور کی انجام دہی کیلئے منعقد ہوگا۔

- 31 جنوری 2023ء کو کمپنی کے منصفہ غیر معمولی اجلاس عام کی کارروائی کی توثیق۔
- سال ختم 30 جون 2023ء کے آڈٹ شدہ حسابات کمپنی کے چیئرمین ڈائریکٹرز اور ڈائریکٹرز کی سفارشات پر غور و خوض اور منظوری۔
- سال 2023-24ء کے لئے آڈٹ شدہ حسابات اور ڈائریکٹرز اور ان کے معاضدے کا تعین کرنا۔
- چیئرمین کی اجازت سے دوسرے امور جو مینٹگ میں پیش ہوں۔

### خصوصی کاروبار

میورنڈم آف ایسیوی ایشن کی شق 5 اور کمپنی کے آرٹیکلز آف ایسیوی ایشن کے آرٹیکل 3 میں ترمیم، اضافے یا حذف کے ساتھ یا اس کے بغیر، خصوصی قرارداد کے طور پر مندرجہ ذیل قرارداد پاس کر کے غور کرنا اور اگر مناسب سمجھا گیا تو کمپنی کے مجاز سرمایے کو فی شیئر 10 روپے کے حساب سے 300,000,000/- (300 ملین) روپے سے بڑھا کر 500,000,000/- (500 ملین) روپے کے 50,000,000/- عام حصص میں تقسیم کرنا۔

### قراردادیں:

(i) محمود ٹیکسٹائل ملز لمیٹڈ (ایک کمپنی) کے مجاز شیئر کیپٹل کو 300,000,000/- (300 ملین) روپے سے بڑھا کر 500,000,000/- (500 ملین) روپے تک کرنا۔ 500,000,000/- روپے کو فی شیئر 10 روپے کے حساب سے 50,000,000/- عام حصص میں تقسیم کرنا۔

(ii) کمپنی کے مجاز حصص کیپٹل میں مذکورہ اضافے کے بعد، میورنڈم آف ایسیوی ایشن کی شق 5 اور کمپنی کے آرٹیکلز آف ایسیوی ایشن کے آرٹیکل 3 میں تبدیلی کی گئی ہے اور اسے اس طرح پڑھا جائے گا:

### میورنڈم آف ایسیوی ایشن کی شق 5:

کمپنی کا مجاز حصص سرمایہ 500,000,000/- روپے کو فی شیئر 10 روپے کے حساب سے 50,000,000/- عام حصص میں تقسیم ہے۔ کمپنی کے پاس کمپنیز ایکٹ 2017ء کے تحت کمپنی کے سرمایے کو بڑھانے، کم کرنے، تنظیم نو کرنے اور سرمایے کے حصص کو مختلف درجات میں تقسیم کرنے کا اختیار ہے۔

### آرٹیکلز آف ایسیوی ایشن کے آرٹیکلز کا آرٹیکل 3:

کمپنی کا مجاز حصص سرمایہ 500,000,000/- روپے فی شیئر 10/- روپے کے حساب سے 50,000,000/- عام حصص میں تقسیم ہے۔

(iii) جاری کیے گئے تمام حصص کو ووٹنگ کے مساوی حقوق کے حامل ہونے کے اڈیکٹیزا ایکٹ 2017ء کے سیکشن 85 کی دفعات کے مطابق بر لحاظ سے موجودہ عام حصص کے ساتھ درجہ بندی کی جائے گی۔

6۔ کمپنی کے سالانہ آڈٹ شدہ مالیاتی گوشوارہ QR کوڈ اور ویب لنک کے ذریعے سالانہ اجلاس عام کے نوٹس کے حصے کے طور پر منظور کرنا اور مناسب سمجھا گیا تو مندرجہ ذیل قرارداد کو ایک عام قرارداد کے طور پر ترمیم کے بغیر پاس کرنے پر غور کرنا۔

”قراردادیں جیسا کہ ایس ای پی کی طرف سے ایس آر او نمبر 1389 (1) آف 2023 مورخہ 21 مارچ 2023ء کے ذریعے مطلع کیا گیا ہے ”محمود ٹیکسٹائل ملز لمیٹڈ“ (کمپنی) ممبران کی رضامندی سے کمپنی کے سالانہ جنرل مینٹگ کی منظوری سے QR کوڈ اور ویب لنک کے ذریعے اپنے ممبران کو سالانہ آڈٹ شدہ مالیاتی گوشوارہ بھیجے گی مجاز ہے اور اس کے ذریعے مستقبل کے لیے اس کی اصلاح اور منظوری دی جاتی ہے۔“

”مزید قراردادیں جیسا کہ چیف ایگزیکٹو آفیسر، چیف نیشنل آفیسر اور کمپنی کے سیکریٹری مشترکہ یا انفرادی طور پر تمام امور کو انجام دینے اور اس قرارداد کو عملی جامہ پہنانے کے لیے ضروری، اتھاقاتی یا نتیجہ خیز کوئی بھی کارروائی کرنے کے مجاز ہوں گے۔“

مذکورہ بالا خصوصی کاروبار کے سلسلے میں کمپنیز ایکٹ 2017ء کے سیکشن (3) 134 کے تحت بیان منسلک ہے۔

### بحکم بورڈ آف ڈائریکٹرز

لیا تہی علی ذوالا - کمپنی سیکریٹری

نوٹ:

### 1: کتب کی بندش:

کمپنی کے حصص کی منتقلی کی کتب بروز جمعہ 20 اکتوبر 2023ء سے 28 اکتوبر 2023ء تک (بشمول دونوں دن) بند رہیں گی۔ حصص کی منتقلیاں جو کہ مورخہ 19 اکتوبر 2023ء تک کاروباری اوقات کے اختتام (شام 5:00 بجے) تک کمپنی کے شیئر رجسٹرار آفس، میسرز حمید مجید ایسیوی ایشن (پرائیویٹ) لمیٹڈ، 7 سکولوا، لاہور میں پہنچ جائیں سالانہ اجلاس عام میں شرکت اور ووٹنگ کے لیے شایع ہوں گی۔

### 2: پراسی کا تقریر:

مینٹگ میں شرکت کرنے اور ووٹ دینے کا ہتھکڑا ممبر کمپنی کے کسی دوسرے ممبر کو شرکت کرنے اور ووٹ دینے کے لیے اپنے جگہ پراسی کے طور پر مقرر کر سکتا ہے۔ پراسی کا تقریر کرنے والا ممبر کی طرف سے یا اور آف انارنی یا دیگر اتھارٹی جس کے تحت اس پر دستخط کیے گئے ہیں یا نوٹری پبلک سے تصدیق شدہ کاپی مینٹگ کے وقت سے کم از کم 48 گھنٹے پہلے کمپنی کے رجسٹرڈ آفس میں پہنچ جانا چاہئے۔ پراسی کا کمپنی کا ممبر ہونا ضروری ہے۔ ایک کمپنی یا کارپوریشن کمپنی کی رکن ہونے کے ناطے مینٹگ میں شرکت اور ووٹنگ کے لیے بورڈ آف ڈائریکٹرز کی قرارداد کے ذریعے ایک نمائندہ مقرر کر سکتی ہے۔ اگر بڑی اور آردو زبانوں میں پراسی فارم کمپنی کی ویب سائٹ پر دستیاب ہے۔

### 3: حاضری:

ویڈیو لنک کے ذریعے مینٹگ میں شرکت کے لیے ممبران اور ان کے پراسی سے درخواست کی جاتی ہے کہ وہ اپنے نام کے ساتھ درج ذیل معلومات، ان کے نام پر رکھے گئے حصص کی تعداد اور ان کا فوئیو نمبر، CNIC کی ایک کاپی (دونوں اطراف) یا پاسپورٹ کی تصدیق شدہ کاپی کے ساتھ درج ذیل معلومات بورڈ کی قرارداد اور آف انارنی (کارپوریٹ شیئر ہولڈر کی صورت میں) بذریعہ ای میل liaquat.cs@mahmoodgroup.com پر فراہم کر کے خود کو رجسٹر کریں۔ ضروری تصدیق کے بعد رجسٹر ہونے والے شیئر ہولڈرز کو مذکورہ ای میل ایڈریس پر کمپنی کی طرف سے ایک ویڈیو لنک فراہم کیا جائے گا۔ لاگ ان کی سہولت مینٹگ کے آغاز سے اس کی کارروائی کے اختتام تک سبک رہے گی۔

ممبر پراسی کا ہولڈر کا نام	ایس ای پی کی نمبر	فوئیو نمبر / شرکت کنندہ کا آئی ڈی	فون نمبر / WhatsApp نمبر	ای میل آئی ڈی
نام			11 کا ڈنٹ نمبر	

4: جن اراکین نے اپنے حصص سینٹرل ڈپازٹری کمپنی آف پاکستان لمیٹڈ ("CDC") میں جمع کرائے ہیں، انہیں پاکستان سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن کے 2000 کے سرکلر نمبر 1 کی روشنی میں مزید قابل اطلاق رجسٹرڈ ہونا منظور کرنا ہوگا۔

5: اراکین سے درخواست کی جاتی ہے کہ وہ اپنے پتوں میں کسی بھی تبدیلی کے بارے میں ہمارے ایگزیکٹو ڈائریکٹرز کو مطلع کریں۔

6: آن شیئر ہولڈر کے لئے اطلاع جنہوں نے CNIC فراہم نہیں کیا ہے:

وہ شیئرز ہولڈرز جنہوں نے ابھی تک اپنے CNIC فراہم نہیں کیے ہیں انہیں ایک بار پھر درخواست کی جاتی ہے کہ وہ اپنے CNIC کی تصدیق شدہ کاپیاں براہ راست ہمارے ایگزیکٹو ڈائریکٹرز کو نمبر 1 میں دے دیے جتے پھر فراہم کریں۔

7: ممبران پوسٹل بیلت کے ذریعے اپنے ووٹ کا حق استعمال کر سکتے ہیں، پوسٹل بیلت فارم کمپنی کی ویب سائٹ پر دستیاب ہے۔ پوسٹل بیلت 27.10.2023 کاروباری اوقات کے اختتام (شام 5:00 بجے) تک یا اس سے پہلے مینٹگ کے چیئرمین کو ہیڈ آفس، مہرمنزل لوبہاری گیٹ، ملتان یا liaquat.cs@mahmoodgroup.com پر پہنچ جانے چاہئیں۔

8: غیر دعوی شدہ منافع جات:

وہ شیئر ہولڈرز جو کسی بھی وجہ سے اپنے ویڈیو لنک دعوی نہیں کر سکتے اسے گڈارش ہے کہ وہ اپنے غیر دعوی شدہ منافع کی بابت ہمارے شیئر رجسٹرار میسرز حمید مجید ایسیوی ایشن (پرائیویٹ) لمیٹڈ لاہور سے رابطہ کریں۔ غیر دعوی دار ویڈیو لنک فہرست کمپنی کی ویب سائٹ پر بھی دستیاب ہے۔

9: فزیکل شیئرز کو یک انٹری فارم میں تبدیل کرنا:

کمپنیز ایکٹ 2017ء کے سیکشن 72 کے مطابق تمام موجودہ کمپنیوں کو اپنے فزیکل شیئرز کو یک انٹری فارم میں تبدیل کرنا ضروری ہے۔ جس کی مدت ”وی کمپنیز ایکٹ 2017ء کے آغاز سے چار سال سے زائد نہ ہو۔“ سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان نے اپنے سرکلر نمبر CSD/ED/misc./2016-639-640 مورخہ 26 مارچ 2021ء کے ذریعے ہدایت کی ہے کہ کسٹڈیئن کمپنیاں اپنے آن ممبران کو اپنے فزیکل شیئرز کو یک انٹری فارم میں تبدیل کریں۔

لہذا، محمود ٹیکسٹائل ملز لمیٹڈ، ”یہ تمام ممبران سے جو فزیکل شیئرز رکھتے ہیں درخواست کرتے ہیں کہ وہ اپنے حصص کو جلد ایک جگہ ایک انٹری فارم میں تبدیل کریں۔ اس مقصد کے لیے وہ جس قدر جلد ممکن ہو ”سنٹرل ڈپازٹری کمپنی آف پاکستان لمیٹڈ“ یا پاکستان اسٹاک ایکسچینج کے کسی فعال ممبر/اسٹاک بروکر سے سنٹرل ڈپازٹری کمپنی آف پاکستان لمیٹڈ کے ساتھ کا ڈنٹ کھولنے کے لیے رابطہ کر سکتے ہیں۔

### الیکٹرونک ووٹنگ:

(a) کمپنیز ایکٹ 2017ء کی شق 145-143 اور کمپنیز (پوسٹل بیلت) ریگولیشن 2018ء (”ضابطے“) کے مطابق کمپنیز ایکٹ 2017ء کے تحت کاروباری طریقے اور ضوابط میں موجود سرکٹاری روشنی میں برسر خدمت کمپنی کے اراکین کو الیکٹرونک ووٹنگ کی سہولت اور ڈاک کے ذریعے ووٹ دینے کا حق دیا جائے گا۔

(b) ای ووٹنگ کے ذریعے ووٹ ڈالنے کا ارادہ رکھنے والے اراکین کی شناخت الیکٹرانک دستخط والاگ ان کی تصدیق کے ذریعے کی جائے گی۔

(c) اراکین 123 اکتوبر 2023ء سے 27 اکتوبر 2023ء تک ایجنڈا آئٹم نمبر 5-6 کے لیے آن لائن ووٹ ڈالیں گے۔ ووٹنگ 27 اکتوبر 2023ء کو شام 5-00 بجے بند ہو جائے گی۔ ممبر کی طرف سے ایک بار ڈالے گئے ووٹ کو تبدیل کرنے کی اجازت نہیں ہوگی۔

### ای ووٹنگ کا طریقہ کار:

(a) ای ووٹنگ کی سہولت کی تفصیلات ای میل کے ذریعے کمپنی کے ان ممبران کے ساتھ شیئر کی جائیں گی جن کے کارڈ یا CNIC نمبر ادراوی ایڈریس کمپنی کے ممبران کے رجسٹرڈ 20 اکتوبر 2023ء کو کاروبار کے اختتام تک دستیاب ہوں گے۔

(b) ویب ایڈریس اور لاگ ان کی تفصیلات ای میل کے ذریعے ممبران کو بتائی جائیں گی۔ سیکورٹی کوڈ ممبران کو ایس ایم اے کے ذریعے (ای ووٹنگ سروس فراہم کنندہ) میسرز حمید مجید ایسیوی ایشن (پرائیویٹ) لمیٹڈ شیئر رجسٹرار کے ویب پورٹل سے بتائے جائیں گے۔

(c) ای ووٹنگ کے ذریعے ووٹ ڈالنے کا ارادہ رکھنے والے اراکین کی شناخت الیکٹرانک دستخط والاگ ان کے لیے تصدیق کے ذریعے کی جائے گی۔

(d) ای ووٹنگ 123 اکتوبر 2023ء کو صبح 9 بجے شروع ہوگی اور 27 اکتوبر 2023ء کو شام 5 بجے بند ہوگی۔ ممبران اس مدت کے دوران کسی بھی وقت اپنا ووٹ ڈال سکتے ہیں۔ ممبر کی طرف سے ایک بار ڈالے گئے ووٹ کو تبدیل کرنے کی اجازت نہیں ہوگی۔

پوسٹل بیلت کے ذریعے ووٹ ڈالنے کا طریقہ کار:

(a) اراکین متبادل طور پر پوسٹل بیلت کے ذریعے ووٹ ڈالنے کا انتخاب کر سکتے ہیں۔ اراکین کی سہولت کے لیے بیلت پیپر کمپنی کی ویب سائٹ www.mahmoodgroup.com پر دستیاب ہے۔

(b) ممبران کو اس بات کو یقینی بنانا چاہیے کہ صحیح طریقے سے پُر شدہ اور دستخط شدہ بیلت پیپر، CNIC کی کاپی کے ساتھ کمپنی کے ملتان آفس مہرمنزل، لوبہاری گیٹ، ملتان میں ڈاک کے ذریعے سالانہ اجلاس عام سے ایک دن پہلے یعنی 27.10.2023 شام 5.00 بجے تک مینٹگ کے چیئرمین تک پہنچ جائیں یا بذریعہ ای میل liaquat.cs@mahmoodgroup.com پر موصول ہو جائیں۔ اس وقت تاریخ کے بعد موصول ہونے والا پوسٹل بیلت ووٹنگ کے لیے زبردستی نہیں آئے گا۔ بیلت پیپر پر دستخط CNIC پر دستخط سے مماثلت رکھتے ہوں۔

(c) کمپنیز ایکٹ 2017ء کے سیکشن (3) 134 کے تحت سالانہ اجلاس عام میں لین دین کرنے والے خصوصی کاروبار سے متعلق بیان

یہ بیان 28 اکتوبر 2023ء کو منعقد ہونے والے کمپنی کے سالانہ اجلاس عام میں خصوصی کاروبار سے متعلق مادی حقائق کا تعین کرتا ہے۔

مجاز حصص کے سرمایے میں اضافے کی وجہ

### ایجنڈا آئٹم نمبر 5:

موجودہ مجاز سرمایے میں اضافہ کرنے کی تجویز دی جا رہی ہے تاکہ مستقبل میں حصص کے مزید اجراء کی اجازت دی جاسکے۔ لہذا کمپنی کا اضافی مجاز سرمایہ 200,000,000/- ملین روپے کے یعنی 20,000,000/- ملین روپے فی شیئر کے حساب سے تجویز کیا جا رہا ہے۔

میورنڈم آف ایسیوی ایشن میں تبدیلی کی وجہ

مزید شیئر کیپٹل جاری کرنے کی مستقبل کی ضروریات کو پورا کرنے کے لیے مجاز حصص کیپٹل میں اضافہ ضروری ہے۔ اس کے لیے کمپنی کے میورنڈم آف ایسیوی ایشن کی شق 5 اور کمپنی کے آرٹیکلز آف ایسیوی ایشن کی آرٹیکل 3 میں تبدیلی کی ضرورت ہے۔

### بورڈ آف ڈائریکٹرز کا بیان:

ہم کمپنی کے بورڈ آف ڈائریکٹرز اس بات کی تصدیق کرتے ہیں کہ کمپنی کے مجاز حصص کیپٹل میں اضافے کے لیے میورنڈم آف ایسیوی ایشن میں مجوزہ تبدیلی قانون اور ریگولیشنز پر فریم ورک کے قابل اطلاق شیئرز کے مطابق ہے۔

### ایجنڈا آئٹم نمبر 6:

سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان نے ایس ایس آر او نمبر (1) 389 مورخہ 21 مارچ 2023ء کے ذریعے لیکچر کمپنیوں کو اجازت دی ہے کہ وہ اپنے اراکین کو آڈٹ شدہ سالانہ مالیاتی گوشواروں کو CD/DVD/USB کے بجائے بذریعہ QR فعال کوڈ اور ویب لنک پر بھیجیں۔ کمپنی سالانہ مالیاتی گوشواروں کی ای میل ایڈریس اگر ممبر کی طرف سے کمپنی کو فراہم کر دیا گیا ہے۔ کمپنی کے ڈائریکٹرز میں سے کسی کو بھی اس خصوصی قرارداد میں براہ راست/بالواسطہ دلچسپی نہیں ہے۔

### پوسٹل بیلت:

28-10-2023 کو صبح 11 بجے مہرمنزل، لوبہاری گیٹ، ملتان میں میں منعقد ہونے والے سالانہ اجلاس عام میں خصوصی کاروبار کے لیے پوسٹ کے ذریعے ووٹنگ کے لیے ایجنڈا آئٹم نمبر 181 181 181 اور ویب سائٹ www.mahmoodgroup.com درج ذیل معلومات درکار ہیں۔

شیئر ہولڈر پراسی ہولڈر کا نام	رجسٹرڈ پتہ	فوئیو ای ڈی کی کا ڈنٹ نمبر	حصص کی تعداد
			CNIC پاسپورٹ نمبر (غیر ملکی ہونے کی صورت میں) (نقل منسلک کرنا ہوگی)
			(کارپوریٹ ادارے، کارپوریشن اور وفاقی حکومت کے نمائندے کی صورت میں) اضافی معلومات اور انکوائری
			مجاز دستخط کنندہ کا نام
			CNIC پاسپورٹ نمبر (غیر ملکی ہونے کی صورت میں) مجاز دستخط کنندہ

### ایجنڈا آئٹم نمبر 5 کی قراردادیں مجاز سرمایے میں اضافہ

(i) 5-ا) قراردادیں جیسا کہ محمود ٹیکسٹائل ملز لمیٹڈ (ایک کمپنی) کے مجاز شیئر کیپٹل کو 300,000,000/- (300 ملین) روپے سے بڑھا کر 500,000,000/- (500 ملین) روپے تک کرنا۔ 500,000,000/- روپے کو فی شیئر 10 روپے کے حساب سے 50,000,000/- عام حصص میں تقسیم کرنا۔

(ii) اس کے نتیجے میں کمپنی کے مجاز حصص کیپٹل میں مذکورہ اضافہ، میورنڈم آف ایسیوی ایشن کی شق 5 اور کمپنی کے آرٹیکلز آف ایسیوی ایشن کے آرٹیکل 3 میں تبدیلی کے بعد اسے اس طرح پڑھا جائے:

### میورنڈم آف ایسیوی ایشن کی شق 5:

کمپنی کا مجاز شیئر کیپٹل 500,000,000/- روپے کے فی شیئر 10/- روپے کے حساب سے 50,000,000/- عام حصص میں تقسیم ہے۔ کمپنی کے پاس کمپنیز ایکٹ 2017ء کی دفعات کے مطابق کمپنی کے سرمایے کو بڑھانے، کم کرنے، تنظیم نو کرنے اور سرمایے میں موجود حصص کو کوئی طور پر کسی طبقات میں تقسیم کرنے کا اختیار ہے۔

### آرٹیکلز آف ایسیوی ایشن کا آرٹیکل 3:

کمپنی کا مجاز شیئر کیپٹل 500,000,000/- روپے کے فی شیئر 10/- روپے کے حساب سے 50,000,000/- عام حصص میں تقسیم ہے۔

### ایجنڈا آئٹم نمبر 6 کی قراردادیں:

6۔ ”قراردادیں جیسا کہ ایس ای پی کی طرف سے ایس آر او نمبر 1389 (1) آف 2023 مورخہ 21 مارچ 2023ء کے ذریعے مطلع کیا گیا ہے ”محمود ٹیکسٹائل ملز لمیٹڈ“ (کمپنی) ممبران کی رضامندی سے کمپنی اور اس کے ذریعے سالانہ جنرل مینٹگ کے نوٹس کے طور پر QR فعال کوڈ اور ویب لنک کے ذریعے اپنے ممبران کو سالانہ آڈٹ شدہ مالیاتی گوشوارہ بھیجے گی مجاز ہے اور اس کے ذریعے اس کی اصلاح اور مستقبل کے لیے منظوری دی جاتی ہے۔“

”مزید قراردادیں جیسا کہ چیف ایگزیکٹو آفیسر، چیف نیشنل آفیسر اور کمپنی کے سیکریٹری مشترکہ یا انفرادی طور پر تمام امور کو انجام دینے اور اس قرارداد کو عملی جامہ پہنانے کے لیے ضروری، اتھاقاتی یا نتیجہ خیز کوئی بھی کارروائی کرنے کے مجاز ہوں گے۔“

### پول کے لئے ہدایات:

1- براہ کرم متعلقہ پاس پر (✓) نشان لگا کر اپنے ووٹ کی نشاندہی کریں۔

2- اگر دونوں خانوں میں (✓) نشان لگا دیا جائے گا تو آپ کے پول کو ”مسترد“ سمجھا جائے گا۔

میں/ہم ذیل میں دی گئی قراردادوں کے سلسلے میں اپنا ووٹ بیلت کے ذریعے استعمال کرتے ہوئے مناسب خانے میں تک (✓) کا نشان لگا کر قراردادوں پر میری/اپنی رضامندی یا اختلاف رائے کا اظہار کرتے ہیں۔

قراردادیں	میں/ہم قرارداد کی منظوری دیتے ہیں۔	میں/ہم قرارداد سے اختلاف کرتے ہیں۔
قرارداد ایجنڈا آئٹم نمبر 5		
قرارداد ایجنڈا آئٹم نمبر 6		

### نوٹس:

- 1- ہر لحاظ سے پُر شدہ بیلت پیپر کو عنوان ”پوسٹل بیلت“ محمود ٹیکسٹائل ملز لمیٹڈ کے چیئرمین کو ہیڈ آفس مہرمنزل، لوبہاری گیٹ، ملتان، شیئر رجسٹرار کو یا ای میل liaquat.cs@mahmoodgroup.com کے ذریعے بھیجا جائے۔
- 2- CNIC / پاسپورٹ کی کاپی (غیر ملکی ہونے کی صورت میں) پوسٹل بیلت فارم کے ساتھ منسلک ہونی چاہیے۔
- 3- بیلت پیپر 27-10-2023 تک یا اس سے قبل کاروباری اوقات میں چیئرمین تک پہنچ جانا چاہیے۔ اس تاریخ کے بعد موصول ہونے والا کوئی بھی پوسٹل بیلت ووٹنگ کے لیے زبردستی نہیں آئے گا۔
- 4- بیلت پیپر پر دستخط CNIC / پاسپورٹ پر دستخط سے مماثلت رکھتے ہوں۔
- 5- نامکمل، بغیر دستخط شدہ، سبک شدہ، کٹا پھینکا، اور رائت شدہ بیلت پیپر مسترد کر دیا جائے گا۔
- 6- کارپوریٹ ادارے، کارپوریشن یا وفاقی حکومت کے نمائندے کی صورت میں بورڈ آف ڈائریکٹرز کی قرارداد اور آف انارنی کو نمونہ کے دستخط اور نامزد شخص کے دست CNIC کی تصدیق شدہ کاپی کے ساتھ (جبکہ اسے پہلے فراہم نہ کیا گیا ہو) بیلت پیپر کے ساتھ منسلک کیا جائے۔
- 7- بیلت پیپر فارم کمپنی کی ویب سائٹ www.mahmoodgroup.com پر بھی رکھا گیا ہے۔ معزز ممبران ویب سائٹ سے بیلت پیپر ڈاؤن لوڈ کر سکتے ہیں یا اخبارات میں شائع ہونے والا اصل/نوٹو کاپی استعمال کر سکتے ہیں۔
- 8- ووٹ کے قابل عمل کے بارے میں اجلاس کے چیئرمین کا فیصلہ حتمی ہوگا۔

شیئر ہولڈر پراسی ہولڈر دستخط/مجاز دستخط کنندہ

(کارپوریٹ شخصیت کی صورت میں، براہ کرم کمپنی کی مہر لگائیں)

تاریخ: \_\_\_\_\_ مقام: \_\_\_\_\_